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  Table 1/1

 Labour Councillors Survey July 2010  
First preference votes   
Base: All respondents   
  

   AGE  GENDER  REGION  COUNCIL TYPE  

 

Total    25-34   35-44   45-54    55-64   65+    Male   Female     

East   
Mid   

lands   

West    
Mid    

lands    

East    
Eng    
land    

North   
East   

North    
West    

South    
East    

South   
West   

Yorks   
and   

Humb   London    Wales    

London   
Bor   

ough   
Uni    
tary    

Dist   
rict   County    

Metro   
pol   
itan   

Par   
ish   Town    

                                                                                                          

 
    

 
                    

 
        

 
                                        

 
                            

 
                                                                                                          

 265     17    26    53    102    63     183    75     26    27    11    19    49    36    11    24    43    19     44    70    76    21    56    3    10     
 100%  100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                                          

David Miliband 88     8    7    12    34    24     56    27     8    8    4    13    11    8    3    8    17    8     17    24    24    6    16    -    4     
 33%  47% 27% 23% 33% 38%  31% 36%  31% 30% 36% 68% 22% 22% 27% 33% 40% 42%  39% 34% 32% 29% 29% -    40%  
                                                                                                          

Ed Miliband 69     4    9    12    30    14     48    20     5    9    3    -    17    8    5    4    13    5     13    16    18    7    18    1    -     
 26%  24% 35% 23% 29% 22%  26% 27%  19% 33% 27% -    35% 22% 45% 17% 30% 26%  30% 23% 24% 33% 32% 33% -     
                                                                                                          

Diane Abbott 55     3    3    16    22    11     40    14     11    4    2    1    11    7    1    5    8    5     8    16    16    4    11    1    3     
 21%  18% 12% 30% 22% 17%  22% 19%  42% 15% 18% 5% 22% 19% 9% 21% 19% 26%  18% 23% 21% 19% 20% 33% 30%  
                                                                                                          

Andy Burnham 33     1    2    10    12    8     21    12     -    1    1    5    7    8    -    7    3    1     3    9    12    1    8    1    2     
 12%  6% 8% 19% 12% 13%  11% 16%  -    4% 9% 26% 14% 22% -    29% 7% 5%  7% 13% 16% 5% 14% 33% 20%  
                                                                                                          

Ed Balls 20     1    5    3    4    6     18    2     2    5    1    -    3    5    2    -    2    -     3    5    6    3    3    -    1     
 8%  6% 19% 6% 4% 10%  10% 3%  8% 19% 9% -    6% 14% 18% -    5% -     7% 7% 8% 14% 5% -    10%  
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  Table 2/1

 Labour Councillors Survey July 2010  
Elimination round 1   
Base: All respondents   
  

   AGE  GENDER  REGION  COUNCIL TYPE  

 

Total    25-34   35-44   45-54    55-64   65+    Male   Female     

East   
Mid   

lands   

West    
Mid    

lands    

East    
Eng    
land    

North   
East   

North    
West    

South    
East    

South   
West   

Yorks   
and   

Humb   London    Wales    
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ough   
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rict   County    
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ish   Town    

                                                                                                          

 
    

 
                    

 
        

 
                                        

 
                            

 
                                                                                                          

 265     17    26    53    102    63     183    75     26    27    11    19    49    36    11    24    43    19     44    70    76    21    56    3    10     
 100%  100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                                          

David Miliband 96     8    8    13    36    27     63    28     10    8    4    13    13    10    4    8    18    8     19    25    28    6    17    -    4     
 36%  47% 31% 25% 35% 43%  34% 37%  38% 30% 36% 68% 27% 28% 36% 33% 42% 42%  43% 36% 37% 29% 30% -    40%  
                                                                                                          

Ed Miliband 74     4    12    13    30    15     53    20     5    13    3    -    18    8    5    4    13    5     13    18    18    8    20    1    -     
 28%  24% 46% 25% 29% 24%  29% 27%  19% 48% 27% -    37% 22% 45% 17% 30% 26%  30% 26% 24% 38% 36% 33% -     
                                                                                                          

Diane Abbott 62     4    4    17    24    13     46    15     11    5    3    1    11    10    2    5    9    5     9    18    18    6    11    1    4     
 23%  24% 15% 32% 24% 21%  25% 20%  42% 19% 27% 5% 22% 28% 18% 21% 21% 26%  20% 26% 24% 29% 20% 33% 40%  
                                                                                                          

Andy Burnham 33     1    2    10    12    8     21    12     -    1    1    5    7    8    -    7    3    1     3    9    12    1    8    1    2     
 12%  6% 8% 19% 12% 13%  11% 16%  -    4% 9% 26% 14% 22% -    29% 7% 5%  7% 13% 16% 5% 14% 33% 20%  
                                                                                                          

Ed Balls -     -    -    -    -    -     -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -     
 -     -    -    -    -    -     -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -     

Prepared by ComRes on behalf of BBC Daily Politics
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  Table 3/1

 Labour Councillors Survey July 2010  
Elimination round 2   
Base: All respondents   
  

   AGE  GENDER  REGION  COUNCIL TYPE  

 

Total    25-34   35-44   45-54    55-64   65+    Male   Female     

East   
Mid   

lands   

West    
Mid    

lands    

East    
Eng    
land    

North   
East   

North    
West    

South    
East    

South   
West   

Yorks   
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Humb   London    Wales    

London   
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ough   
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tary    
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rict   County    
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ish   Town    

                                                                                                          

 
    

 
                    

 
        

 
                                        

 
                            

 
                                                                                                          

 265     17    26    53    102    63     183    75     26    27    11    19    49    36    11    24    43    19     44    70    76    21    56    3    10     
 100%  100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                                          

David Miliband 110     9    8    16    42    31     72    33     10    9    4    14    15    15    4    11    19    9     20    30    32    7    20    -    4     
 42%  53% 31% 30% 41% 49%  39% 44%  38% 33% 36% 74% 31% 42% 36% 46% 44% 47%  45% 43% 42% 33% 36% -    40%  
                                                                                                          

Ed Miliband 82     4    12    16    32    18     57    24     5    13    4    3    19    8    5    6    14    5     14    20    20    8    23    1    1     
 31%  24% 46% 30% 31% 29%  31% 32%  19% 48% 36% 16% 39% 22% 45% 25% 33% 26%  32% 29% 26% 38% 41% 33% 10%  
                                                                                                          

Diane Abbott 73     4    6    21    28    14     54    18     11    5    3    2    15    13    2    7    10    5     10    20    24    6    13    2    5     
 28%  24% 23% 40% 27% 22%  30% 24%  42% 19% 27% 11% 31% 36% 18% 29% 23% 26%  23% 29% 32% 29% 23% 67% 50%  
                                                                                                          

Andy Burnham -     -    -    -    -    -     -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -     
 -     -    -    -    -    -     -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -     
                                                                                                          

Ed Balls -     -    -    -    -    -     -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -     
 -     -    -    -    -    -     -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -     

Prepared by ComRes on behalf of BBC Daily Politics
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  Table 4/1

 Labour Councillors Survey July 2010  
Elimination round 3   
Base: All respondents   
  

   AGE  GENDER  REGION  COUNCIL TYPE  

 

Total    25-34   35-44   45-54    55-64   65+    Male   Female     

East   
Mid   

lands   

West    
Mid    

lands    

East    
Eng    
land    

North   
East   

North    
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 265     17    26    53    102    63     183    75     26    27    11    19    49    36    11    24    43    19     44    70    76    21    56    3    10     
 100%  100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                                          

David Miliband 152     13    12    27    58    38     100    46     15    14    6    14    24    22    6    13    26    12     27    39    47    10    28    1    7     
 57%  76% 46% 51% 57% 60%  55% 61%  58% 52% 55% 74% 49% 61% 55% 54% 60% 63%  61% 56% 62% 48% 50% 33% 70%  
                                                                                                          

Ed Miliband 113     4    14    26    44    25     83    29     11    13    5    5    25    14    5    11    17    7     17    31    29    11    28    2    3     
 43%  24% 54% 49% 43% 40%  45% 39%  42% 48% 45% 26% 51% 39% 45% 46% 40% 37%  39% 44% 38% 52% 50% 67% 30%  
                                                                                                          

Diane Abbott -     -    -    -    -    -     -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -     
 -     -    -    -    -    -     -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -     
                                                                                                          

Andy Burnham -     -    -    -    -    -     -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -     
 -     -    -    -    -    -     -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -     
                                                                                                          

Ed Balls -     -    -    -    -    -     -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -     
 -     -    -    -    -    -     -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -     
 

Prepared by ComRes on behalf of BBC Daily Politics




